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Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
035 Філологія, 014 Середня освіта 

Кафедра Української мови 

П.І.П. НПП (за можливості) Доц. Рибалка Я.І. 

Рівень ВО Перший (бакалаврський)   

Курс (на якому буде викладатись) 2 курс (4 семестр)  

Мова викладання  Українська 

Вимоги до початку вивчення дисципліни 

Загальні знання з сучасної української мови в межах 

шкільної програми. Базові знання з методики 

викладання української мови 

Що буде вивчатися 

Основні методи й прийоми проведення позакласної 

роботи з української мови, закономірності засвоєння 

учнями різних сторін мови, засоби передачі знань 

учням. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Отримані знання дуже допоможуть у роботі вчителя. 

Під час вивчення дисципліни студенти переконаються, 

що різні за типом і структурою позакласні заходи є 

повноцінними, коли вони дидактично виправдані, 

збуджують інтерес до мови, стимулюють школярів до 

навчання. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Проводити методичний аналіз матеріалу, що 

викладатиметься; планувати проведення заходів на рік, 

півроку, із кожної теми, окремі заходи, здійснювати 

моделювання процесу; складати плани-конспекти 

заходів, добирати дидактичний матеріал, створювати 

систему вправ, прогнозувати пізнавальну діяльність 

учнів. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Загальні компетентності: здатність спілкуватися 

державною мовою;  здатність учитися й оволодівати 

сучасними знаннями; здатність бути критичним і 

самокритичним; здатність працювати в команді та 

автономно; здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу. Студент навчиться вести позакласну 

роботу з предмета, вдало поєднувати її форми з 

програмовим вивченням мови. 

Інформаційне забезпечення 

Навчальна й робоча програма дисципліни, конспект 

лекцій, дидактичні матеріали викладача, інтернет 

ресурси 

Види навчальних занять  Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диф. залік 

Максимальна кількість здобувачів  30 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 

 

 


